

Yêu cầu Thủ trưởng các Sở, ban, ngành, Chủ tịch UBND các huyện, thị xã và thành phố, Thủ trưởng các đơn vị trong tỉnh có liên quan tổ chức thực hiện nghiêm túc Chỉ thị này./.

CHỦ TỊCH
Nguyễn Mạnh Hiển

- Formatted:** Space After: 6 pt
- Deleted:** ¶
- Deleted:** <sp>Nơi nhận:¶
- VP Chính phủ;
(để¶
- Bộ Kế hoạch và Đầu tư;
báo ¶
- Bộ Tài chính;
cáo) ¶
- Thường trực Tỉnh uỷ
- Formatted:** Font: Italic
- Formatted:** Font: Italic
- Deleted:** (để báo cáo)
- Deleted:** :¶
- Thường trực HĐND tỉnh
- Deleted:** (để báo cáo)
- Deleted:** :¶
- Chủ tịch, các PCT UBND tỉnh;¶
- Các Sở, ngành, đoàn thể tỉnh;¶
- Các Ban của HĐND tỉnh;¶
- HĐND, UBND các huyện, thị xã và thành phố;¶
- Formatted Table**
- Deleted:** - Các Ban của HĐND tỉnh;¶
- Formatted:** Font: Italic
- Deleted:** - Lãnh đạo Văn phòng UBND tỉnh;¶
- Các CV VP UBND tỉnh;¶
- TT TH Công báo, Ban biên tập Website của tỉnh;¶
- Lưu: VP, Ô Tiệp (100).
- Deleted:** ¶
¶
¶
¶
¶
¶
- Deleted:** ¶
¶
¶
¶
¶
¶
¶
¶
- Formatted:** Indent: First line: 0 mm, Space Before: 6 pt, Line spacing: Exactly 15 pt, No widow/orphan control
- Formatted:** English (U.S.)
- Deleted:** 1. Sở Kế hoạch và Đầu tư¶
- Phối hợp với các đơn vị có liên quan tính toán, thực hiện các cân đối lớn để làm cơ sở cho các sở, ban, ngành, UBND các huyện, thành phố, thị xã và d[... [21]
- Formatted** ... [22]
- Formatted** ... [23]
- Deleted:** 2¶
- Formatted:** Right: 6,3 mm